

VIERNES, 30 DE ENERO DE 2015 - BOC NÚM. 20

CONCEJO ABIERTO DE VALDEPRADO DE PESAGUERO

CVE-2015-1101 *Corrección de errores a anuncio publicado en el Boletín Oficial de Cantabria número 11, de 19 de enero de 2015, de aprobación inicial y exposición pública de los presupuestos generales de 2009 y 2010.*

Habiéndose apreciado error en el organismo emisor del anuncio número 2015-383, de aprobación inicial y exposición pública de los presupuestos generales de 2009 y 2010, publicado en el BOC número 11, de fecha 19 de enero de 2015, se procede a su rectificación.

En el organismo emisor, donde dice:

"Concejo abierto de Valdeprado del Río".

Debe decir:

"Concejo abierto de Valdeprado de Pesaguero".

Lo que se hace público para general conocimiento.

Santander, 27 de enero de 2015.

El jefe de Servicio de Mantenimiento y Artes Gráficas,
Ángel Rioz Crespo.

2015/1101

CVE-2015-1101